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ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΕΠΙΤΥΧΩΣ ΤΑ ¨ ΓΟΒΓΙΝΕΙΑ 2023¨. 

 

Μετά την επιτυχημένη πρώτη προσπάθεια του 2022 και με στόχο οι 
διήμερες πολιτιστικές εκδηλώσεις με την επωνυμία ¨ ΓΟΒΓΙΝΕΙΑ ¨ να 

καθιερωθούν ως θεσμός στο Δήμο μας, ολοκληρώθηκαν και φέτος με 
απόλυτη επιτυχία, πλήθος κόσμου και παρουσία πολλών επισήμων, 

στις 21 και 22 Ιουλίου 2023, στην Καστέλλα και στα Βρυσάκια 
αντίστοιχα. 

Η πρώτη μέρα, Παρασκευή 21 Ιουλίου  περιλάμβανε την 
Αναπαράσταση στην Καστέλλα όπου ο Αγγελής Γοβιός με τα 

πρωτοπαλίκαρα του, έζησαν την πιο σπουδαία, την πιο ιερή στιγμή πριν 
τη Μάχη, την κοινωνία των αχράντων μυστηρίων στο εκκλησάκι του 

Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου, μια στιγμή που απόλαυσε το κοινό, σε 
μια υπέροχη βραδιά. 

Την επόμενη μέρα , Σάββατο 22 Ιουλίου , μετά τους χαιρετισμούς, την 
εκδήλωση άνοιξε η ομιλία του διδάκτορα Ιστορίας, εκπαιδευτικού κ. 

Δούκουρη Βασίλη ,ακολούθησε η παρέλαση των Πολιτιστικών 
Συλλόγων  από το Δήμο μας , αλλά και από όλη την Ελλάδα με 

φιλοξενούμενους δύο συλλόγους από την Γραβιά  και μετά η βραδιά 
κορυφώθηκε με την μεγάλη θεατρική Αναπαράσταση της Μάχης των 

Βρυσακίων. 
Επί σκηνής βρέθηκαν δεκάδες εθελοντές – ηθοποιοί  του Δήμου μας 

που όλο αυτό το διάστημα έδωσαν ψυχή και σώμα, ώστε να 
καταφέρουν αυτό το άρτιο αποτέλεσμα όπου μαζί με τους συλλόγους 

έκαναν τη φετινή υπέρβαση αφού οπλίστηκαν με υπομονή και επιμονή 
στις υψηλές θερμοκρασίες που επικρατούσαν και κατάφεραν να μας 

συγκινήσουν  για άλλη μια χρονιά. 



Η θετική ανταπόκριση του κόσμου, οι ηθοποιοί και οι σύλλογοι που μας 
τίμησαν μας δίνουν κουράγιο σε αυτήν την συλλογική  προσπάθεια 
αναβίωσης της πατρικής μας κληρονομιάς ως παρακαταθήκη για τις 

επόμενες γενιές που κάθε χρόνο θα εμπλουτίζεται και θα ανεβάζει τον 
πήχη πιο ψηλά με στόχο τόσο η ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ. όσο και η Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας να κερδίζει το στοίχημα της άρτιας συνεργασίας και 

συν διοργάνωσης. 
 
 

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ. 
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